VIHCTPYKUMUSA MO YCTaHOBKe 3alUuuUThl
PYKL Y " Subaru XV

i< 2GRS TS HE MBI 5 ApT. 22.31 [og Bbinycka:2012- O6bém apuratenst: 1.6 |
2. 3anoXuTb B CUNOBOW 3NeMeHT noapamMmHukKa KpenexHble rninaHkKk1

1 unu 2 (3aBuCKUT OT TUNa KOpoOKM Nnepenady). YcTtaHoBUTL
KPOHWTEeWH 3 npu nomoLlum BontoB M6x25 nnn M8x25.

3. YcTaHOBWUTBL 3alUUTY NPUKPYTUB 3a4HIOK YacTb K NpegsapuTenbHoO
yCTaHOBNEHOMY KPOHLWTEWHY 3. lNepeaHio YacTb NpUKpy4YMBaeM K
WITaTHLIM TOUMKam yepes BTynku 4 npm nomowm 6ontos M8x80

4. Bce TOYKW KpenneHua 3aTsaHYThb.

KOMI’IJ’IEI{TYI-OIJJMG Kon-Bo
bont M6x35 2 WT.
bont M8x25 J 4T,
bont M8x80 2 LWT.
[llanba 6 2 Wr.
Llanba 8 5 wr.
Brynka 022 % 2 Wr.
KpenéxHasa nnaHka M6 S 2 LWT.
KpenéxHas nnaHka M8 - 2T
KpenéxHbivi KpoHLUesH M8 ‘ 1 wr.

dETOKOMNOHEHTbl U3 CTan M aniMUHWA

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




